
Something of 

Myself: 23 autoportrétů
26/6 – 26/8/09

Vernisáž

Čtvrtek 25. června v 18 hod.

Kamenická 22, Praha 7- Letná 

Otevírací hodiny: Út - Pá 13-18 hod., So 14-18 hod. , v srpnu otevřeno jen po domluvě 

h u n t  k a s t n e r  s potěšením uvádí výstavu nazvanou Something of Myself /Něco ze mě/,  
skupinovou výstavu koncipovanou speciálně k výročí čtvrtého léta existence galerie. Všichni umělci, 
kteří v galerii vystavovali v letech 2006 – 2009  (22 umělců a 1 umělecká skupina) byli požádáni o 
autoportrét – jediným požadavkem bylo, aby šlo o něco nového nebo něco, co ještě nebylo nikde 
vystavováno. Posledním 23. vystavovatelem je sama galerie, jejíž identitu nejlépe demonstruje její 
výstavní program a umělci.  

Výstava zahrnuje široký záběr uměleckého ztvárnění vlastní identity: je zde autoportrét jako projekce, 
vlastní studie, představa, příběh nebo metaforická interpretace vlastního já. Použité metody a 
prostředky jsou zastoupeny celou škálu medií, od fotografie a malby přes objekty, počítačově upravené 
digitální tisky, koláže až k dílům založeným na textu a audiu. Díla jsou expresivní, humorná, 
enigmatická, nepříjemná, stimulující, fantastická, děsivá, nepochopitelná, upřímná a především, 
autentická. Žádné z nich by nemělo být považováno za konečný, určující autoportrét. Jsou to 
fragmenty jednotlivců, kteří jsou částí většího celku, letmé pohledy do hloubky existence z určitého 
úhlu nebo bodu času, poskytují vodítko k jedinečnosti každého jedince a demonstrují věčný proces 
hledání, kdo opravdu jsme. 

Jak dnes současní umělci vidí sami sebe? Je žánr autoportrétu stale živý a jak se mu daří? Pokud se na 
autoportrét díváme nejen jako na reflexi individuálního umělce, ale také jako na zobrazení doby, v 
které žije, co pak tato sbírka prací dnes vypovídá o naší společnosti? – to necháváme na návštěvnících, 
aby si rozhodli sami.

Vystavující umělci: Zbyněk Baladrán, Josef Bolf, Veronika Bromová, Tomáš Džadoň, Lenka Klodová, Lena 

Knilli, Viktor Kopasz, Eva Koťátková, Jan J. Kotik, Alena Kotzmannová, César Martínez, Daniel Pitín, 

Podebal, Jiří Příhoda, Jan Šerých, Štepánka Šimlová, Jiří Skála, Michaela Thelenová, Jiří Thýn, Tomáš 

Vaněk, Petra Vargová, Lenka Vítková.

Za podporu výstavního programu děkujeme městské části Praha 7.


